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Et nyt år begynder – med taknemmelighed som fundament 

 

 

 

 

 

Årets første dage giver anledning til både eftertanke og håb. På Trekroner mærker vi tydeligt 

overgangen fra det forgangne år til det nye – ikke som et brat skifte, men som en stille fortsættel-

se af hverdagsliv, relationer og fællesskab. Når vi ser tilbage, er det med stor taknemmelighed for 

alt det, der er blevet delt, båret og skabt sammen. 

 

Det forgangne år har, ligesom årene før, budt på både glæder og udfordringer. Hverdagen på et 

plejehjem er fyldt med livets store og små øjeblikke: smil og latter, savn og afsked, rutiner og 
overraskelser. Midt i det hele står beboerne – hver med deres livshistorie, værdier og erfaringer. 

I er omdrejningspunktet for alt, hvad vi gør, og vi takker for den tillid, I viser os hver eneste dag. 

Jeres åbenhed, tålmodighed og livsmod beriger vores fællesskab og minder os om, hvorfor om-

sorg aldrig blot er en opgave, men et ansvar, vi bærer med respekt. 

 

En særlig tak skal også lyde til de pårørende. Jeres engagement, samarbejde og nærvær betyder 

mere, end ord kan rumme. I er en uvurderlig del af hverdagen og skaber tryghed og sammenhæng 

for jeres kære – og for os som medarbejdere. Sammen arbejder vi på at skabe vi de bedste ram-

mer, når dialog, tillid og fælles ansvar går hånd i hånd. 

 

Vi skylder også en stor tak til de frivillige, som generøst giver af deres tid og energi. Jeres indsats 

bringer liv, variation og ekstra nærvær ind i hverdagen – hvad enten det er gennem samtaler, akti-

viteter, musik eller blot et ekstra smil. I er med til at gøre plejehjemmet til mere end et sted at 

bo; I er med til at gøre det til et hjem. 

 

Endelig går årets største tak til medarbejderne. I møder hver dag ind med faglighed, omsorg og 

menneskelighed – også når opgaverne er mange, og tempoet er højt. Jeres engagement og samar-

bejde er grundstenen i den kvalitet og værdighed, vi stræber efter. Det er jer, der får hverdagen 

til at fungere, og som skaber tryghed for både beboere og pårørende. 

 

Når vi nu træder ind i et nyt år, gør vi det med håb og ambitioner. Vi vil fortsat arbejde for at 

udvikle os, styrke fællesskabet og sikre, at Trekroner er et sted præget af respekt, livsglæde og 

medmenneskelighed. Det kan kun lade sig gøre, fordi vi gør det sammen. 

 

Tak for året der gik – og for det fællesskab, vi tager med os ind i det nye år. 

 

 

Godt og lykkebringende nytår 

 

Centerleder Sisse Skjødt 
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            Velkommen til nye beboere 

 

 

 

 

        

 

Anne-Marie Rutkjær Bidstrup -   Bolig 003 

Bent Kobbelgaard Olsen  - Bolig 104 

Margit Kjær Pedersen   - Bolig 326 

Hans Gøtze   -  Bolig 324 
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Torsdag den 8. januar kl. 15 til 16 i cafeen 

Tak til Bendixen og Rasmussens fonden  for  

økonomisk støtte til musikarrangementer 

Nytårskur  

Kom ned i cafeen til en hyggelig eftermiddag, hvor vi skåler det 

nye år ind med sang og champagne. 

 

I selskab med en guitarist vil Louise Dubiel synge nytåret ind med  

blandt andet "Vær Velkommen Herrens År", "Der er et yndigt 

land", "Happy New Year" . 
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    Mandag den 19. januar mellem kl. 14 til 16  

 

Nu er det igen tid til at fejre fødselsdag. Denne gang  

fylder plejecenteret 13 år. 

 

Vi vil gerne fejre fødselsdagen sammen med beboere, 

pårørende, personale og frivillige.  Alle er velkommen til 

at kigge forbi cafeen, hvor Tom Frederiksen vil spille  

musik, mens der bliver serveret lagkage og kaffe.  

 

       

  Pårørende tilmelder sig arrangementet via Kintella 

 

 

Plejecenter Trekroner fylder 13 år 

Foto fra 10 års fødselsdag 
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Er der igen mulighed for at opleve koret fra Loge Kong 

Hroar i cafeen.  

 

Koret fra Loge Kong Hroar er et amatørkor, og vi synger 

fordi vi kan lide det.  

 

Loge Kong Hroar yder velgørende arbejde i lokalsamfun-

det, og en del af dette arbejde er at vi optræder på  

plejehjem. 

 

Vi synger sange fra bl.a. Højskolesangbogen eller sange, fra 

vores mest kendte komponister bl.a. John Mogensen,  

Sigfred Pedersen og Sebastian.  

Koncert med herrekoret fra Loge Kong Hroar 

Mandag den 12. januar kl. 19 
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Juletradition med Kreativt hus for børn  
 
Sidste år startede vi et juletradition sammen med Kreativt hus for børn.  

 

I løbet af december har børn, der besøger Kreativt hus for børn haft mu-

lighed for at for at skabe juleglæde for en medborger på plejehjem.   

Børnene har lavet julepynt og skrevet julehilsner til de ældre, som efter-

følgende er blevet afleveret til beboere på Trekroner plejecenter i de-

cember måned. Projektet har til formål at skabe glæde, varme og jule-

stemning, både for afsendere og modtagere af det hjemmelavede julepynt.  

 

I 2025 har vi været til flere arrangementer i Kreativt hus hvor børn og 

beboere har skabt værker sammen. Der er blandt andet blevet lavet ud-

smykning til elskabe i Roskilde. 

 

I 2026 skal vi deltage i et projekt til Lysfesten i slutningen af  

januar.  Der kommer nok flere arrangementer mellem børn og ældre i 

løbet af året. Vi glæder os til flere oplevelser mellem generationer. 

 

 
 

 

Elskabe og 

værk til   

lysfest 2025 

Julepynt til 

beboere 

2026 
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Hjemmeværnets Musikkorps Roskilde underholder på  

Plejecenter Trekroner 

 
 

Torsdag, den 22.  januar kl. 19.00  

i cafeen i stueetagen 

 

 

Det lokale 25 mands Brass Band underholder med en 

stemningsfyldt koncert med kendte sange og andre po-

pulære melodier. 

Koncert i cafeen 
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Erindringsdans 

Nu er det tid til endnu en omgang Erindringsdans 

I slutningen af januar starter vi op med endnu en ny sæson  

erindringsdans.  2 formiddage om måneden vil vi afholde dans 

skiftevis på 1, 2 og 3. sal.  Vi har valgt at afholde det på etagerne, 

for at give flere  beboere mulighed for at deltage.  

 

         Til maj slutter vi af med afdansningsbal i cafeen. 

 

    Vi glæder os til at danse minderne frem 
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To gange om måneden er der banko i huset.  Banko bliver  

afholdt på etagerne.  

 

      Banko er forbeholdt beboere på den pågældende etage. 

1. sal den 9. januar kl. 11 

 

2. sal den 30. januar kl. 11 

Banko på etagerne 

 

Tak til Bruger-Pårørende Rådet og Roskilde kommune for  

økonomisk støtte til musik og banko 

Historiefortællinger 

I slutningen af 2025 havde vi besøg af flere  historiefortællere. 

Der var god opbakning blandt beboerne, så vi vil starte 2026 

med endnu en formiddag med historiefortællinger . 

 

Svend-Erik Engh kigger forbi og for-

tæller historier, myter og  

andre gode  historier. 
 
 

Fredag den 16. januar kl. 11 på 1. sal 
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Ny cykel og fælles cykelture 

I 2025 var vi på fælles cykelture med plejecentre i København 

og plejecentre i Roskilde.  

 

Vi lånte en rickshaw til kørestole og fik testet den i Valbyparken. 

Cyklen var nem at køre og den giver mulighed for at flere  

beboere kan komme ud og få vind i håret. 

 

Derfor har plejecenteret valgt at investere i en rickshaw til  

kørestole.  Cyklen bliver leveret i slutningen af januar.  

 

Den 29. januar er der planlagt en fællescykeltur med plejecen-

tre i Roskilde. Her kan vi få prøvekørt den nye cykel. 

 

       Vi ser frem til cykelture med flere beboere i 2026. 

Cykeltur i  

Valbyparken 
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Billeder fra 2025 

Januar 

Nytårskur i cafeen 

Februar 

Fastelavn på  

etagerne 

Marts 

Bordfodbold kamp 
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Billeder fra 2025 

April 

Nye frø i altankasserne 

Maj 

Motionsdag for SFO 

børn , beboere og 

personale 

Juni 

Besøg af  

Harley Davidson 
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Billeder fra 2024 

Juli 

”Tip et Hit” i  

cafeen 

September 

Cykeltur i  

København 

August 

Dans på Bakken 
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Billeder fra 2024 

Oktober 

Teater i cafeen 

November 

Legestue med børn 

og beboere 

December 

Julebazar 
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I december havde vi en lille Nissejagts konkurrence.  

 

Vi havde placeret et antal nisser i stuen fra gangen ved elevator til  

cafeen.  (Inkl. Cafeen) 

 

To deltagere havde det rigtige svar. 

Der var 16 nisser :-) 

 

Vinderen af Nissejagt 2025 blev:   

 

Ulla Larsen på 2.sal 

 

 

    Tillykke til Ulla 

 

Vinder af  Nissejagt 

Husaviser 

Fra januar 2026 vil der bliver printet 14 husaviser til 1, 2 og 3. sal.  

Der vil blive printet 7 stk. til Stuen. 

 

Husviser vil blive lagt på fællesarealer . De  

resterende eksemplarer vil primært blive uddelt 

til beboere der ikke har mulighed for at læse hus-

avis i fællesarealer. 

 

Pårørende kan hente husavisen digitalt på  

websiden.  

 

 

https://plejecentertrekroner.roskilde.dk/da-dk/begivenheder/

husavis-for-plejecenter-trekroner/ 
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Nye takster for 2026 



20  

Januar 2026 

 

 

I januar måned har vi fødselarer i huset: 

 

 1.  januar  -  Hedvig Bodil Andersen      Bolig 309 

 

10. januar  -  Edith Birgit Mogensen      Bolig 127 

 

12. januar  -  Ingrid M.M. Kristensen      Bolig 206 

 

21. januar  -  Pia Litta Hegelund        Bolig 144 

 

24. januar  -  Kirsten Pedersen         Bolig 211 

 

29. januar  -  Anni Thorup           Bolig 120 

 

29. januar  -  Else Margrethe Christensen    Bolig 230 

 

29. januar  -  Alex M. Thomsen         Bolig 221 
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I december har vi taget afsked med: 

    

                

   

 

 

        Ole Arne Jensen  
 

               Erling Johannsen  

 

                     Else Marie Larsen  
 

      

 

         

 

       

 

       

   

        Æret være Deres minde 
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             Aftenmenu januar 
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                Aftenmenu januar 
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   Aktivitetskalender for hele huset 
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   Aktivitetskalender for hele huset 
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Aktiviteterne i kalenderener er fælles for hele huset.   

Aktivitetsmedarbejderne på de enkelte etager laver også  

aktiviteter på  

For at kunne tilgodese alle 107 beboere aftaler personalet i  

samråd med beboere hvem der kan og vil deltage i aktiviteterne.  

Har du ønsker til aktiviteter er du meget velkommen til at  

kontakte aktivitetskoordinator, Sonia på mail:   

soniakn@roskilde.dk 

   Aktivitetskalender for hele huset 


